



Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren
vid Lunds universitet

Fullmäktige

2015-09-14

Närvarande ledamöter

Thobias Bergström (ledamot)
Linnea Bäckström (ledamot)
Gustav Ekström (ledamot) fr.o.m. §11
Marina Hansson (ledamot)
Hanna Isero (ledamot)
Oskar Johansson (ledamot)
Linnea Karlsson (ledamot)
Daniel Kraft (ledamot)
Gabriel Levander (ledamot)
August Lindberg (ledamot)
Caroline Ljungqvist (ledamot)
Ronja Lundgren (ledamot)
Johanna Lundin (ledamot)
Lukas Olsson (ledamot)
Sara Salim (ledamot)
Philip Schalin (ledamot)
Sissela Sjöberg (ledamot)
Rasmus Wieselgren (ledamot)

Mötespresidium

Therese Whass (ordförande)
Henrik Ullstad (sekreterare)

Fullmäktigemöte I

LUX, sal B336
14 september 2015

1 Mötets öppnande

Therese Whass förklarade mötet öppnat klockan 19:05.

2 Val av justerare

Hanna Isero och Johanna Lundin kandiderade.

Fullmäktige beslutade att

- välja Hanna Isero och Johanna Lundin till justerare, tillika rösträknare.

3 Justering av röstlängden

17 ledamöter befanns närvarande vid röstlängdens justerande.

Fullmäktige beslutade att

- justera röstlängden enligt ovan.

4 Mötets behöriga utlysande

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Fullmäktige beslutade att

- finna mötet behörigen utlyst.

5 Adjungeringar

Förelåg ej.

6 Fastställande av föredragningslistan

Ronja Lundgren yrkade på att

- stryka punkterna 10 och 15.
- byta plats på punkterna 16 och 17.
- justera punkternas numrering därefter.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Ronjas första yrkande.
- bifalla Ronjas andra yrkande.
- bifalla Ronjas tredje yrkande.

- fastställa föredragningslistan i enlighet med det framvaskade förslaget.

7 Föregående mötesprotokoll

Förelåg ej.

8 Information

Oskar Johansson informerade för den på grund av sjukdom frånvarande Viktor Andersson. Novischperioden har flutit på bra med ett högt deltagande. Totalt 237 novitier. Detta slår 2013 års rekord med råge. Oskar framförde även Viktors stora tack för kårens insats under novischperioden.

Oskar Johanssons arbete har börjat rulla på. Han har genomfört nätverkansarbete med andra kårer, såsom PUFF-dagarna. Presidiet har varit på krishanteringskurs och börjat träffa studenthälsan. Arbetet med GUN och NÄLU har kommit igång. Betygskriteriehandboken är klar och har släppts. Arbetet med SFS och LUA har påbörjats, och avtalet med LUA ligger inför FUM. Oskar och Ronja har även varit på SFS bootcamp.

Ronja har startat upp styrelsen och träffat valberedningen, som utlyst de vakanta posterna i kåren. Mycket arbete har lagts ner på det nya medlemssystemet Upright, som till Ronjas stora sorg dras med stora barnsjukdomar. Även ordförandekollegiet har startat upp. Stora ansträngningar kommer under hösten att läggas på universitetets nya strategiska plan från OKs sida; Ronja sitter med i detta projekt.

9 Information från studeranderepresentanter

Skriftliga rapporter förelåg ej.

Ronja föredrog en kortfattad rapport från arbetet i fakultetsstyrelsen.

10 Attest- och delegationsordning

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- anta attest- och delegationsordningen.

11 Verksamhetsplan

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Diskussion.

- Ordningsfråga

Gustav Ekström anlände och justerades in i röstlängden, som därmed fastställdes till 18 närvarande ledamöter.

11 Verksamhetsplan (forts.)

Diskussion (forts.)

Oskar Johansson yrkade på att

- under den sjätte paragrafen på sida 2 i verksamhetsplanen stryka texten ”som sista stycke innan ”HTS ska under året”.
- under ”HTS ska under året” under ”Studeranderepresentation och utbildningsbevakning” på sida 3 i verksamhetsplanen lägga till punkten ”bevaka och följa upp splittringen mellan Lunds Universitet och Högskolan Kristianstad vid ämnesläroutbildningen vid Campus Helsingborg”
- den andra punkten under ”HTS ska under året” under ”Studeranderepresentation och utbildningsbevakning” ska lyda ”erbjuda utbildningstillfällen om kårens verksamhet, åsiktsdokument och studenträttigheter”
- under ”Arbetsmarknad” ändra ”genom projektgruppen arbeta med att synliggöra humanistisk och teologisk kompetens på arbetsmarknaden.” till ”genom projektgruppen arbeta med att synliggöra och skapa förståelse för humanistisk och teologisk kompetens på arbetsmarknaden.”
- under ”Studiesocial verksamhet” ändra ”ha kontinuerligt samarbete med Studenthälsan och Studentombudet för att hålla sig informerade om det allmänna hälsoläget på fakulteterna.” till ”ha kontinuerligt samarbete med Studenthälsan och Studentombudet för att hålla sig informerade samt informera om det allmänna hälsoläget på fakulteterna.”
- under ”Studiesocial verksamhet” ändra den tredje punkten från ”genom det studiesociala utskottet ta arbeta fram ett nytt projekt baserat på den enkät som skickats ut till studenterna som studerar vid HT.” till ”genom det studiesociala utskottet arbeta fram ett nytt projekt riktat mot studenterna som studerar vid HT.”

Ronja Lundgren yrkade på att

- under ”styrdokument” ändra ”Exempel på styrdokument är HTS” till ”HTS styrdokument är”.
- under ”HTS ska under året” under ”styrdokument” lägga till punkten ”se över befintliga policydokument och revidera vid behov”.
- under sida 5 stycke 6 ändra ”rolig atmosfär” till ”välkomnande atmosfär” samt ändra ”Kåren har många roliga traditioner” till ”Kåren har många traditioner”.

Thobias Bergström yrkade på att

- ändra färg på all brödtext i verksamhetsplanen till svart.

August Lindberg yrkade på att

- under ”kommunikation, synlighet, sammanhang och transparens” ändra ”spamma” till ”överanvändas”.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Oskar Johanssons första yrkande.
- bifalla Oskar Johanssons andra yrkande.
- bifalla Oskar Johanssons tredje yrkande.
- bifalla Oskar Johanssons fjärde yrkande.
- bifalla Oskar Johanssons femte yrkande.

- bifalla Oskar Johanssons sjätte yrkande.
- bifalla Ronja Lundgrens första yrkande.
- bifalla Ronja Lundgrens andra yrkande.
- bifalla Ronja Lundgrens tredje yrkande.
- bifalla Thobias Bergströms yrkande.
- bifalla August Lindbergs yrkande.
- anta det framvaskade förslaget till verksamhetsplan.

12 Budget

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Diskussion.

Caroline Ljungkvist yrkade på att

- under sista punkten på ”inkomster” ändra ”Bidrag från NÄLU för novisch” till ”Bidrag från NÄLU”.
- under sista punkten på ”inkomster” stryka texten ”för novischverksamheten i Hbg”.
- under ”utgifter” ändra ”novischverksamhet ÄLU” till ”verksamhet ÄLU”.

August Lindberg yrkade på att

- uppdra åt presidiet att korrekturläsa budgeten och göra redaktionella ändringar i kommentarerna.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Caroline Ljungkvists första yrkande.
- bifalla Caroline Ljungkvists andra yrkande.
- bifalla Caroline Ljungkvists tredje yrkande.
- bifalla August Lindbergs yrkande.
- anta det framvaskade förslaget till budget.

13 Stadga i andra tagningen

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Diskussion.

Johanna Lundin yrkade på att

- bordlägga frågan till nästa möte då nya förslaget inte skickats ut i handlingarna.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Johanna Lundins yrkande.

- Ordningsfråga

Ronja Lundgren yrkade på att

- ta paus fram till 21:00 för handlingsläsning.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Ronja Lundgrens yrkande.

14 Ställningstagande angående ämneslärarutbildningen

Ronja Lundgren och Oskar Johansson föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- anta förslaget till ställningstagande rörande ämneslärarutbildningen.

15 Avtal och budget för LUA

Oskar Johansson informerade.

Diskussion.

16 Mötestider för HT 15

Ronja Lundgren föredrog ärendet.

Diskussion.

Ronja Lundgren yrkade på att

- flytta mötet den 29 september till den 6 oktober.
- flytta mötet den 19 oktober till den 26 oktober.

Marina Hansson yrkade på att

- flytta mötet den 29 september till den 5 oktober.
- flytta mötet den 24 november till den 23 november.
- flytta mötet den 15 december till den 14 december.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Ronja Lundgrens första yrkande.
- bifalla Ronja Lundgrens andra yrkande.
- avslå Marina Hanssons första yrkande.
- avslå Marina Hanssons andra yrkande.
- avslå Marina Hanssons tredje yrkande.
- således hålla fullmäktigemöten följande datum:
 - 6 oktober ("VALFUM 3")


- 26 oktober
- 24 november
- 15 december
- fastställa mötestiden till 17:30-21:00

17 Övriga frågor

Förelåg ej.

18 Mötets avslutande

Therese Whass förklarade mötet avslutat klockan 21:49.



Hanna Isero
justerare



Johanna Lundin
justerare



Therese Whass
mötesordförande



Henrik Ullstad
mötessekreterare



Ronja Lundgren
kårdförande

